

## 民主党派候选人 工人党管市镇会观察家指徐顺全 联盟提议 完全行不通

郭秀芳 王翊颀 黄建业 萧佳慧 吴睿明

12 January 2013

新明日报(简体)

榜鹅东闪电补选 郭秀芳 王翊颀 黄建业 萧佳慧 吴睿明 报道 蔡振鸿 曾美玲 曾宪隆 摄影  
榜鹅东补选战火即将点燃，为避开多角战，新加坡民主党昨天突召开记者会，建议与工人党联合起来，从民主党派出候选人竞选榜鹅东区议席，一旦胜出，榜鹅东市镇理事会则将由工人党管理。

受访的政治观察家表示，这个提议完全行不通。

政治观察家赖涯桥副教授认为，市镇理事会的运作是显示政绩的关键，无法与议员分割开来，所以民主党的建议是不可能的事。

赖涯桥表示，作为代议士，议员要为居民在国会上争取权益，而市镇会是反应问题根源的地方，两者无法脱离。另外，提出上述的建议，民主党或被选民质疑，认为他们的政治思维不成熟，也没有逻辑性。

赖涯桥也指出，民主党的建议，会造成负面的影响，让执政党有更好的机会。45 党员集体退党？徐淑真：没这回事

网上今午疯传民主党有 45 党员集体退党，民主党党中委徐淑真出面否认。

有网友今午在民主党与徐顺全的面簿留言，说民主党有 45 党员因不满党主席佐菲里和秘书长徐顺全的领导，集体于中午退党。

这则留言后来被本地著名网上论坛转载，引起网民热烈讨论。

记者今午走访民主党位于惹兰格林安的总部，民主党中委与党员刚结束会议。

党中委徐淑真说，她听到这则消息后觉得十分惊讶，不过这不是事实。

“我们今天开会，是商讨补选事宜，不知道谣言从何而来。”

参与会议的民主党财政文森·维基新雅对此事不予置评，民主党医药保健顾问团顾问医生王惠楠则说，这件事完全是胡说八道。徐开记者会：是赢赢赢策略

民主党秘书长徐顺全博士昨晚召开记者会，表示这个建议是“赢，赢，赢”策略，因为如果胜出，反对党在国会又又多一人发声，而工人党则可以在市镇会管理方面更具影响力，也能够与榜鹅东基层组织拉近距离。

究竟这个建议该如何落实，徐顺全说：“没有条例说榜鹅东市镇会和阿裕尼市镇会不能联盟。”

他表示想到这个建议，只要是不希望民主党和工人党在补选中硬碰硬，不希望出现三角战，认为这是解决面对三角战的方法，也觉得这是新加坡人所要看到的解决方式。对工人党是无形的讽刺

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文则表示，对工人党而言，民主党的建议是一种无形的讽刺。

陈庆文表示，工人党上届大选曾到榜鹅东竞选，有理由参加补选，因此没有必要与民主党协商。民主党公开信件，指工人党不愿协商，昨天提出的建议，更是暗讽工人党的人选，其实无法做好议员的工作，所以应由民主党派人当议员。

陈庆文也指出，民主党至今都没有正式宣布自己的候选人，所以更加无法让人信服。因此，对于民主党的建议，相信不会有任何政党会认真看待。而经过上述的事件后，民主党与工人党已完全不可能进行协商。严燕松：工人党专注实现承诺

对于民主党的建议，工人党媒体小组组长严燕松回答本报询时只表示，“工人党将专注实现承



Publication: Shin Min Daily News, p 6

Date: 12 January 2013

Headline: Political analysts: SDP-WP alliance out of the question

诺，为榜鹅东选民提供一个选择。”

▲▼新加坡民主党秘书长徐顺全昨天举行记者会，建议与工人党联合参加补选。

□民主党医药保健顾问团顾问医生王惠楠。